

В соцсети дружба есть или нет?

Автор: Administrator
08.01.2016 10:26



Российские эксперты говорят, что в соцсети дружба не существует, не может быть крепкой, потому что никогда символы не смогут заменить человеческие эмоции. Общение же в Интернете может существовать, но только в качестве способа связи и не более.

Дружба в Интернете – это то, что не может быть крепким никогда. Нельзя заменять символами свои чувства, если и общаться по Сети, то только со знакомыми и друзьями в реальной жизни. Такого рода статьи появились неслучайно в Интернете, да и публикуют их с завидной регулярностью каждый год, особенно в преддверие 9 июля, когда во всем мире отмечают Международный день друзей. Данный праздник так и не приобрел официальный статус. Он был создан для того, чтобы люди всегда помнили о том, как для них важны друзья.

Как же устанавливали новые факты о соцсетях?

В этот раз статистические сведения смогли свести только специалисты портала «Работа Mail.ru». Опрос был инициирован РИА Новости. Около 57% посетителей стремятся добавлять в друзья в соцсетях только тех, с кем они знакомы лично или приятельствуют в реальной жизни. 43% граждан пребывают в уверенности, что при желании можно познакомиться с человеком в Интернете, который станет самым настоящим другом. Опрос также показывает, что удаление аккаунта не препятствие для дружбы. Почему? Потому что 54% граждан находятся с приятелем из Сети в личном контакте. 33% людей стремятся использовать e-mail и разные мессенджеры, как средство общения с реальными гражданами.

Без лица

В соцсетях дружбы нет или она есть, но странная. Так, по крайней мере, считает К.

В соцсети дружба есть или нет?

Автор: Administrator
08.01.2016 10:26

Ольховой, который вот уже который год трудится психотерапевтом. Он уверенно говорит о том, что если собеседники никогда не видели друг друга в реальной жизни, то этот факт пугает своей обезличенностью. Такого рода общение связано с соблазном подмены реальной виртуальной жизнью. Собеседник уже не живой для второго человека, а некий набор символом. Когда люди играют в компьютерные игры, они не испытывают страх, когда надо делать выстрел и убивать. Вот то же самое происходит в Сети, т.е. люди не боятся говорить неприятные вещи и откровенные гадости, которые никогда не произнесут в реальной жизни, встретившись со своими собеседниками.

Похожая точка зрения и у Д. Сейнова, который уже не психотерапевт, а психолог. Он сравнивает дружбу с семьей, в которой бывают радости, горести, ссоры, примирения и разные по своему эмоциональному окрасу настроения. Общаясь с человеком, не видя и не зная его, собеседник никогда не проявляет интерес к личной жизни. Мало кто в Сетях жалуется на «половинку», работу, родственников и друзей. Переписка не движется дальше ежедневных фраз – «Привет, как жизнь». Вот если общаться с друзьями в Magent или ICQ, то все отлично, по словам Т. Поповой. Надо относиться к такому общению как к одной из современных форм контакта людей друг между другом. В целом же и в реальной жизни можно разочароваться в близких друзьях. То же самое может произойти в соцсетях.